

40 лет «Красному Маю»



С 13 мая 1968 начались захваты университетов студентами в крупнейших городах Франции, с 14 мая - захваты заводов рабочими, без всякой на то санкции профсоюзов и традиционных левых партий, более того - к их паническому ужасу. 15-го студентами был захвачен театр «Одеон», превращённый в дискуссионный клуб. Стены Латинского квартала покрылись многочисленными плакатами и граффити. Наиболее известные лозунги парижского Красного Мая: «Запрещено запрещать!», «Будьте реалистами - требуйте невозможного!» и «Воображение - к власти!». Но, кроме того: «Под мостовыми - пляжи», «Граница - это репрессия», «Нельзя влюбиться в прирост промышленного производства», «Всё хорошо: дважды два уже не четыре», «Оргазм - здесь и сейчас!»

www.golosa.info